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Fazit

› Die Herkunftsregionen im Hauptmarkt Deutschland decken sich mit jenen von Südtirol 
insgesamt; es scheinen rund 30 Südtiroler:innen geantwortet zu haben

› Mehrheitlich reisen die Gäste mit dem privaten PKW an; viele lassen diesen aber 
während des Aufenthalts stehen

› Die Gäste sind mit dem Preis-Leistungs-Verhältnis im Bereich Essen & Trinken am 
meisten zufrieden; gute Werte auch für Unterkünfte und Aufstiegsanlagen

› Empfehlung von Verwandten und Bekannten ist die beste Werbung (49%) und auch 
der Effekt der Südtirol Werbung ist mit 11% hoch

› Bei den Hauptreisemotiven steht auch im Winter die Landschaft an erster Stelle noch 
vor dem Aktivurlaub 

› Hohe Werte für regionales Essen & Trinken als Reisegrund; das Thema scheint bei den 
Gästen angekommen zu sein; Gastfreundschaft ist ebenfalls sehr hoch im Kurs
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Fazit

› Obwohl sie bei den Reisemotiven nicht am stärksten daran denken, nutzen im Winter 
de facto die meisten Gäste die beiden Skigebiete

› Mit Nachhaltigkeit werden am stärksten die saubere Luft, aber auch die Verwendung 
von regionalen und Bioprodukten in der Küche assoziiert, was für die Bemühungen der 
Destination spricht; hohe Werte für den Erhalt des kulturellen Erbes sind ebenso 
besonders

› Rund 89% kennen keine touristische Nachhaltigkeitszertifizierung
› Für die Minderheit der „Experten“ ist eine Nachhaltigkeitszertifizierung mehrheitlich 

sehr wichtig
› Eggental hat viele Stammkunden, die schon öfter in der Region waren (rund 74%)
› Im Herbst und Frühling scheint es noch Potential zu geben
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